

# “未来电视”薄如纸 创维W9引爆黑科技

一直以来,显示技术是彩电行业关注的焦点,而以其独特优势活跃于显示面板的OLED,被业内人士认为是下一代的显示技术。随着OLED面板的迅速普及,其发展速度不容小觑,就连苹果新品iphone8也采用了OLED面板,OLED自发光、柔性的特点,让产品变得更加优质。

业内人士表示:“今年被业界视为OLED发展元年,OLED的爆发性增长,未来可期。”而作为国内OLED先行推广品牌,创维早已部署战略,不断推出黑科技产品,引发行业关注。 李冬生

## 机身3.65毫米厚度,分体设计别具特色

今年4月,创维率先实现技术突破,推出了“越世之见,跃然纸上”的未来形态Wallpaper电视——W9。

创维W9利用OLED自发光、柔性的特点,将屏幕的厚度再次压缩,仅为3.65毫米,薄如纸张的厚度。更为考验技艺的地方在于,W9机身突破传统限制,与T-con板、电源、芯片、音响等完全分离实现屏体无缝吸附式。别具匠心的分体设计,

让创维W9变身为家中的工艺品。虽然非常薄,但柔韧的特性足够保护它的安全,具备未来形态的创维W9,大大节省了空间,甚至造就可便携式的屏幕。

创维W9精致的时尚外观设计,深受消费者的青睐,而作为客厅娱乐的观影设备,科技实力更为重要。创维每一次电视科技技术的革新,都对家居生活方式产生了重大影响。

## 配备OLED屏幕,内置智能语音系统

除了机身厚度和产品形态的创新外,创维还在显示技术上发力,引领着电视行业上的画质革命。

创维W9配备OLED 4色4K自发光屏体,无穷大动态对比度,让漫天星空清晰可见。更值得一提的是,创维W9电视还内置“萨曼莎”管家语音系统,“萨曼莎”人工智能可以实现生活级语音的识别,全方位帮到用户完成所有指令,无须

用户手动点击遥控器上的语音按钮。

在使用创维W9时,用户直接对电视说出“Hi,小维”就可以唤醒语音助手。当用户说“播放周星驰的电影”“快进5分钟”等指令时,W9能快速做出相应的操作,让用户体验到更快捷流畅的观影体验。业内专家表示,创维W9的语音管家系统,不仅是人工智能时代的产物,更是智慧家庭时代到来的标志。

Skyworth 创维



越世之见  
跃然纸上

创维OLED电视 Wallpaper系列

OLED | Wallpaper

## JBL 旗舰音响系统,更准确传达声音

创维与全球知名的专业扬声器生产商JBL达成战略合作,创维W9搭载其原装限量版JBL旗舰音响系统。

据悉,限量版JBL旗舰音响系统采用独立六音腔+重低音输出,让高中低音都不缺失,并特别设计超大腔体,为普通超薄电视的两倍,让声音更具立体感,让听者身临其境。创维W9能更准确传达声音的各个细节,为消费者带来沉浸式的视听体验,优质的音响配置为消费者带来与众不同的听觉盛宴。

作为一款科技与艺术相结合的新形态电视——W9,改变了人们对传统电视的概念。创维W9巧妙利用OLED的特点,塑造新的形态,为消费者生活注入未来元素。同时,这也为追求时尚科技的消费者提供了一个更好的选择。

业内人士评价说:“创维W9代表的不仅仅是彩电界的时尚科技,更是将现代客厅家居生活的艺术概念诠释得淋漓尽致。创维W9引爆黑科技,将引领一次全新的消费潮流。”



# 二手车放心购

## 真实车源 诚信护航



真实车源  
专属VIN码



真实车况  
专属维保记录可查



真实在售  
专业团队监测



下载备胎好车APP,一个真实的二手车交易平台。  
全国客户服务热线:400-603-8787。

